Reportáž z písemné maturitní praxe
aneb čtvrté ročníky v akci
Šarlota Pešková

Celý týden jsem se připravovala a učila, ale stále jsem si nebyla jistá svými vědomostmi. Když jsem dorazila 4. dubna 2013 před obchodní akademii, všichni už byli oblečeni do společenských rób a naposledy zkoumali a vyptávali se těch chytřejších z nás, co a jak mají kde dělat. Atmosféra byla velmi neklidná, každý se soustředil na své znalosti a po usednutí za svůj počítač a vyslechnutí daných pokynů jsme se dali s chutí do práce. Přečetla jsem si své zadání a vzápětí se mi vše učivo vymazalo z hlavy, ale také mě konečně opustila nejistota a strach. Byla jsem bezradná, ale musela jsem. Začala jsem pilně vypracovávat jeden úkol za druhým, i když jsem neměla žádnou jistotu správnosti. Celých sedm hodin jsme všichni intenzivně pracovali, občas si někdo s někým něco poradil, spíše špitnul, nebo si ukousl kousek ze své svačiny. 

Michaela Lojíková

Před osmou hodinou ranní přichází paní učitelka Stanislava Hátleová s pokyny a zástupkyně magistra Lenka  Mlsnová, která nám přeje hodně štěstí. Po chvíli už otevírám zadání a po přečtení si jen vzdychnu: „Vždyť nic nevím, jak se to má dělat?“ Za pár minut jsem se vzpamatovala a začala jsem intenzivně pracovat na své práci. Když jsem byla hotová s věcmi, které umím, nastal ten zádrhel, kdy jsem zapomněla celý další postup. Okolo jedné hodiny odpoledne se nečekaně zvedla spolužačka ve třídě a oznámila, že již má vše hotové a odešla domů. Po několika minutách se začalo zvedat více lidí a odcházeli ze třídy. Nestačila jsem se divit.
Lucie Šerá

Po srovnání myšlenek a papírů se zadáním se pouštím do práce. Postupně si zpracovávám agendy mezd, pokladnu, banku, sklady, až se dostávám ke konci a závěrečné rozvaze a výkazu zisku a ztrát. Ale stále nemám hotovo a už je 12:45. Stále mi chybí výpočty na průměrnou dovolenou a redukční hranice. S ubíhajícím časem rychle hledám, jak tyto operace vypočítám na internetu, až se mi to podaří. V 13:50 odevzdám svoji práci paní učitelce Olze Kopecké a odcházím z učebny s úlevou dobře napsané maturitní závěrečné práce. 
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